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Vážení a milí spoluobčané a čtenáři našeho Zpravodaje.


Jako osoba zodpovědná za vydávání Zpravodaje Sázavky bych se s vámi všemi chtěla rozloučit. V příštím volebním období již do zastupitelstva obce nekandiduji a psaní Zpravodaje jsem se zřekla spolu s touto funkcí. Bylo by krásné, kdyby tímto mým krokem Zpravodaj zcela nezaniknul, ale zatím se mi nepodařilo najít za sebe nástupce. Snad se to povede novým zastupitelům, nebo se přihlásí někdo z řad občanů? Ani tato možnost není vyloučená a jistě by mohl Zpravodaj Sázavky psát a sestavovat i nečlen obecního zastupitelstva. Děkuji všem, kdo se mnou jakýmkoliv způsobem spolupracovali.

Marie Zadinová  
Poděkování !

Obecní úřad a malé děti ze Sázavky děkují „velkému neznámému sportovci“ za opětovné propálení trampolíny na dětském hřišti před školou a podestlání stolů a lavic v altánu nedopalky cigaret. Co není vlastní, na tom nám nezáleží! Ona výměna skákací plochy nebyla levnou záležitostí. 

         Ještě jednou díky a sportu zdar, skákání zvlášť.

                                                                                                                                   Josef Bárta

Informace o provedených pracích na dodávkách 
pitné vody
Jak již bylo uvedeno ve zpravodaji číslo 13, byl v lednu proveden průzkum vybrané lokality a nalezen podzemní zdroj vody. V měsíci únoru proběhla povolovací řízení na vodoprávním úřadě ve Světlé nad Sázavou a Povodí Vltavy Praha. 
Po dohodě a místním šetření provedla studnařská firma v prvním březnovém týdnu vyvrtání a vypažení vrtané studně o průměru 140 mm a hloubce 28 m. Následně firma provedla první čerpací zkoušku za účelem vyčištění a odkalení studně. V měsíci květnu následovala 12 hodinová čerpací zkouška s odběrem vody k provedení základního rozboru na dusičnany. Výsledek 30.6 mg/ l dává šanci na zdárné vyřešení našeho problému. Další rozbor a čerpací zkouška, která probíhá v červenci, ukáže vydatnost vrtu a celkovou kvalitu vody. Po vyhodnocení výsledků a vyřízení všech povolení by obecní úřad rád vyřešil tento problém do konce letošního roku.         

Další informace na tel:  602 444 668 begin_of_the_skype_highlighting 
                                      607 921 026                                                    

Josef Bárta  

Kácení a prořezání stromů u kostela
Při pohledu na sázavský kostel si jistě každý všiml, že byl v dubnu pokácen mohutný javor nad opěrnou zdí. Práce provedli hasiči ze HZS Havlíčkův Brod a Světlé nad Sázavou. Pokácené dřevo rozštípal pan Rauer a pan Karban a odvezlo zemědělské družstvo na faru do Habru. Zbylé lípy budou v měsíci srpnu prořezány a omlazeny. Práce bude provádět odborná firma. Všechny tyto zásahy byly povoleny AOPK (Agentura ochrany přírody a krajiny) Havlíčkův Brod a odborem ŽP (životní prostředí) Světlá nad Sázavou. 

        Všem zúčastněným patří velké poděkování.

                                                                                                                                Josef Bárta
Masopustní veselí
 Masopustní veselí jsme letos v Sázavce prožívali hned dvakrát v jednom týdnu. Poprvé v pondělí 3. 3. 2014, kdy naši ves obešly děti z MŠ a ZŠ Sázavka a obecní rozhlas nám vyhrával samé veselé dětské písničky. Děti děkují všem za sladkosti i korunky do kasičky a my děkujeme dětem za úsměvy a radost.

Podruhé se masopustní veselí rozhořelo v sobotu 8. 3. 2014 po deváté hodině dopolední, kdy vesnici obešli a s téměř každou hospodyní si zatančili členové i nečlenové občanského sdružení Tremping Posázaví. Vesele nám k masopustnímu dovádění vyhrávala živá kapela a všude kolem poskakovaly rozmanité masky. Pro připomenutí: Kostlivec, Čarodějnice, Ruská děva, Řezník, Medvěd, Husar, a mnoho dalších. Největší úspěch měl Trestanec, protože dováděl s dětmi a Hroznové víno, ze kterého občas upadl balónek. Moc děkujeme organizátorům a těšíme se na další veselou akci. 
Marie Zadinová
Výlet do Bongo Brno
Místo karnevalu pro děti jsme letos naplánovali výlet do zábavního parku Bongo Brno. Odjezd byl v sobotu 5. 4. 2014 v 8:00 ráno od obecního úřadu. Obavy ze zácpy a zdržení na cestě se částečně naplnily, ale děti mávaly na projíždějící kamiony a nesly zpoždění statečně. Do zábavní haly jsme se vhrnuli kolem jedenácté hodiny dopolední a děti se postupně rozprchly po atrakcích. Během pobytu na místě postupně opadal strach i z rodičů a děti si užívaly svobodného pohybu. Někteří zdatní jedinci se odvážili zdolat horolezeckou stěnu a nutno dodat, že většina z nich s úspěchem. Když nastala doba oběda a rodiče vystáli frontu na jídlo, bylo obtížné děti najít a přesvědčit je, že by si měli jít sednout ke stolu. Čas k návratu se nezadržitelně blížil a v 14:30 jsme startovali na zpáteční cestu. Unavené děti v autobuse usnuly, nebo si povídali s kamarády a rodiče také vychutnávali klidnou chvíli. Domů jsme dorazili kolem 17:00 hodiny a rozešli jsme se s pocitem spokojenosti, radosti, ale i únavy. 
Marie Zadinová
Velikonoční aranžování

 
Poslední sobota před Velikonočním pondělím nebyla zřejmě vhodná volba pro výrobu dekorací, které měly zdobit naše domy. To naznačil i velmi nízký počet účastnic, které mezi nás jindy rády zavítají. Možná někdo zapomněl, možná někdo neměl upečený mazanec nebo si možná někdo udělal rodinný výlet (vždyť bylo tak krásně). Když nikdo nepřicházel, vrhly jsme se my – holky z naší školky a pár tvůrčích duší do výroby. Materiálu bylo opravdu dost, a proto jsme si každá odnášela řadu výrobků. Aranžérka Monika se nám věnovala natolik, že jsme žádná nevěřila, co jsme schopné vytvořit. Posezení u kávy a bezchybný zákusek od naší stálice a majitelky bezesporu těch nejšikovnějších rukou dokreslilo příjemnou a uklidňující atmosféru. 

 
Děkujeme všem, které neodradil předvelikonoční shon a povinnosti a přidaly se k nám. Obrovské poděkování náleží hlavně těm, kteří se postarali o zajištění materiálu ……DĚKUJEME!!! 

Monika Pavlíková

 „Užij si to jako já!“ 
Takto se letos jmenovala oslava Dne matek a byla vskutku netradiční. Prvním netradičním zážitkem byl šok, když jsme my matky dětí ze školy a školky nalezly ve schránce dopis s červeným nápisem PŘÍSNĚ TAJNÉ. V obálce jsme však našly pozvání s výše uvedeným nadpisem, z kterého jsme odvodili, že jsme zvány na podobnou akci jako je „přespávací škola či školka“ pro naše děti. Děti však zvány nebyly, což napovídalo, že si to užijeme o to víc. Nastala středa 7. 5. 2014 večer a my se sešli v altánu před školou. Pozvání do nitra školy bylo podmíněno prvním úkolem a to nebyl úkol zdaleka poslední. Ovšem salvy smíchu byly téměř nepřetržité, když jsme psaly a kreslily neviditelným inkoustem, počítali příklady z druhé až třetí třídy, vyslechly báseň složenou při příležitosti dnešního dne. Zábava samozřejmě neutuchala ani při jídle a pití a pití a pití… Den matek jsme oslavily znamenitě a některé z nás i přespaly do dalšího dne. Myslím si, že vyjádřím pocit nás všech, když napíši: „UŽ NIKDY JINAK“.  
Marie Zadinová
Dětský den
     
Tak jako každý rok, tak i letos čekalo na  naše děti odpoledne plné soutěží, her a zábavy. Paní učitelky ze ZŠ a MŠ ve spolupráci s Obecním úřadem  a několika dobrovolníky si pro naše děti  připravily na 31. 5. 2014 od 14. 00 Dětský den na hřišti.   

     
Po příchodu na hřiště každé dítě obdrželo medaili, na kterou se zapisovalo splnění jednotlivých soutěží.  Čekalo tu na nás velké množství tradičních, ale i úplně nových disciplín – skákání v pytlích, praní prádla na valše, střelba ze vzduchovky, čapí nosy, slalom na koloběžce, hod pavoukem, jízda na bobech atd. Všechny děti se s velkou radostí zapojily do soutěží, a s úsměvem na tváři plnily jednotlivé úkoly. Za splnění každého úkolu na ně čekala drobná odměna. V průběhu celého odpoledne jsme se také mohli svést na voze taženém koňmi pana Šupity, kterému tímto děkujeme za již tradiční zpříjemnění Dětského dne.  Zatímco děti soutěžily, rodiče se mohli občerstvit u stánku s nápoji, či se zakousnout do výborných langošů a využít příjemného posezení na našem hřišti.   

     
Děkujeme všem, kdo se na přípravě Dětského dne podílel, za krásné a příjemné odpoledne, které vykouzlilo nejeden úsměv na dětské tváři. 
Marie Kodešová 
Pálení čarodějnic

Tak jako každý rok, i letos se 30. dubna na hřišti v Sázavce konalo pálení čarodějnic. Počasí nám celkem přálo, a tak se na tradiční pálení čarodějnic přišlo podívat mnoho místních i přespolních. Zapálení dřevěné hranice proběhlo kolem osmé hodiny večer. Škoda jen, že letos opět hořela jen hranice bez slaměné čarodějnice. V průběhu večera měl každý mnoho příležitostí popovídat si se svými sousedy a známými. Všichni se dobře bavili a někteří vydrželi až do ranních hodin. Dobrou náladu podpořilo i dobré jídlo a pití. Závěrem děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách hranice a občerstvení. 
Jana Zadinová
Hasičská soutěž v Sázavce
Dne 10. května 2014 proběhlo u nás v Sázavce na hřišti oblastní kolo soutěže mladých hasičů „Hra Plamen“. Naši mladí hasiči si vedli dobře, ale snad kvůli vysokému počtu nováčků v našich družstvech se nám první příčky obloukem vyhnuly. Nevadí, příště budeme starší a zkušenější, budeme mít víc natrénováno a jistě to dopadne lépe. Ovšem trofej s krásným hasičským autem jsme dostali také a všichni zúčastnění dostali také výborný řízek a spoustu sladkostí. Hosté se mohli občerstvit v chatkách langoši a klobásami a samozřejmě dobrým pitím. Příjemné bylo i to, že při soutěži v naší obci se můžou na soutěžící přijít podívat také všichni rodiče, což je při soutěžích mimo většinou nemožné.
Nikdo neutrpěl žádný úraz, ale i tak jsme měli v záloze připravené dvě zkušené zdravotnice. Díky krásnému počasí jsme se mohli obávat spíš popálenin od sluníčka, než deště a následné rýmy. 
Marie Zadinová
Pouťová zábava na hřišti 
Letošní v pořadí již 12 pouťová zábava se konala 21. 6. 2014 a byla výjimečná svojí polohou. Poprvé se totiž obecní zastupitelstvo rozhodlo, že pouťovou zábavu je lepší uspořádat na sportovním hřišti. K tomuto rozhodnutí nás přiměla především bezpečnostní rizika spojená s pořádáním zábavy přímo na vozovce. Byly zakoupeny nové párty stany pro větší komfort všech návštěvníků a především pro případ, že by začalo pršet. Ačkoliv byla poměrně chladná noc, ve stanech se udržovalo teplo a při posezení v nich bylo příjemně. Úbytek platících hostů jsme nezaznamenali a s potěšením jsme sledovali, že ani starší generaci nebylo zatěžko přijít se pobavit až na hřiště. Děti, které jsou tradičně hojnými účastníky našich pouťových zábav, měly dostatek prostoru pro volný pohyb, aniž by se rodiče museli obávat aut. K tanci i poslechu nám hrál IRIS BAND a spokojenost s hudbou byla znát i z hojných skladeb na přání. Počasí nakonec vydrželo a díky rozmanitému občerstvení bylo možné se bavit až do pozdních nočních hodin.  
Obec Sázavka velice děkuje všem, kdo se celý sobotní den podíleli na přípravě parketu, laviček, stolů a stanů i těm, kteří v neděli pomohli všechno opět uklidit. Velký dík patří i všem, co nás při zábavě obsluhovali v chatkách a těm co vybírali vstupné.
Marie Zadinová
Rybářské závody
Dne 5. 7. 2014 v sobotu se konaly u rybníka Horňák dětské rybářské závody. Začátek byl od devíti hodin, kdy se malí rybáři zapisovali k soutěži. Dostali lístek, na který se budou zapisovat úlovky. Celkem se sešlo 22 soutěžících. V deset hodin bylo zahájení 1. kola. Počasí bylo krásné, lehce pod mrakem. Ryby naštěstí braly dost, takže tři rozhodčí, kteří ryby měřili a zapisovali, měli dost práce. Mezitím se opékalo selátko, které bylo hotové právě k obědu. Také pivo bylo výborné a pro děti byla připravena malinovka. Po přestávce na oběd bylo zahájeno 2. kolo soutěže, které bylo přerušeno vydatnou dešťovou přeháňkou, ta ale nic neubrala na dobré náladě. Po skončení 2. kola následovalo vyhlášení vítězů. Téměř všichni soutěžící chytili alespoň jednu rybu, ceny byly připraveny pro všechny zúčastněné. Zvláštní cena byla udělena za největší ulovenou rybu, kterou byl kapr 47 cm. Myslíme si, že se závody povedly a doufáme, že příští rok se zase sejdeme.

Dobrovolné vstupné bude použito na další akce pro děti.

Děkujeme pořadatelům a sponzorům závodů za pěkné ceny. Zejména Rybářům Sázavka o. s., Obci Sázavka a p. Vykusovi.
Eva Vávrová
Plán kulturních akcí na srpen, září, říjen, 

listopad a prosinec 2014
Šermířský den 30. 8. 2014 pořádá Tremping Posázaví,

Drakiáda, Lampiónový průvod, Mikulášská nadílka, Adventní tvoření.

Tyto a možná i jiné akce bychom chtěli i letos uskutečnit, pokud nám to umožní počasí a časové vytížení pořadatelů akcí. Díky volbám a novému složení zastupitelstva, však nelze v tuto chvíli nic jistě slibovat. Sledujte prosím vývěsky, na kterých budou vždy dopředu uveřejněny bližší informace.
Zpravodaj Sázavky                                                 2/2014
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