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Vážení a milí spoluobčané a čtenáři našeho Zpravodaje.
 
Velice Vám všem děkujeme za pozornost, kterou tomuto čtvrtletníku věnujete. Věřte, že nás těší jakékoli ohlasy a podněty z Vaší strany. Do nového roku 2013 bychom Vám chtěli popřát hodně zdraví, štěstí a lásky, klidný a ničím nerušený život v naší krásné vesničce a sobě mnoho spokojených čtenářů. Na počátku nového roku bychom se chtěli zamyslet nad vším, co se nám v uplynulém roce povedlo a co ne a zdůvodnit Vám některé naše kroky. 
V první řadě bych se Vám všem chtěla za sebe osobně omluvit, že nevyšlo říjnové číslo Zpravodaje Sázavky. Někteří z Vás vědí, že jsem nastoupila po rodičovské dovolené opět do zaměstnání, a proto jsem časově mnohem víc vytížená. Z tohoto důvodu bude od příštího roku vycházet Zpravodaj Sázavky pouze jednou za půl roku a to v lednu a červenci.
V uplynulém roce se pomocí brigád SDH podařilo zavést vodu do druhé chatky na hřišti a uskutečnit některé další úpravy v okolí hřiště.

Rybářský spolek při jarní brigádě upravil okolí rybníku „Horňák“, především byly vyřezány přebytečné a nevzhledné křoviny. 

V jarních měsících proběhla také výsadba zeleně podél opravené cesty: „Polní cesta č. 11“, která vede mezi místy zvanými „Horní Štampíl“ a „Široká luka“. Vysazené dřeviny slouží zároveň jako náhrada pokácených stromů rostoucích mimo les, které se na jaře hojně káceli v katastrálním území Sázavka.
O letních prázdninách proběhla rekonstrukce střechy na Základní škole a mateřské škole Sázavka. Více v samostatném článku.

Budova č. p. 71 tzv. „Vrbovo“ či „Židovna“, která je velmi zchátralá a nepříjemně vyčnívá do vozovky, čímž zhoršuje přehlednost v zatáčce, měla být zbourána. Povedlo se nám zajistit dokumenty nutné k demolici, ale z časových důvodů byla její realizace odložena na příští rok.
V průběhu roku se nám podařilo společně se SDH, ZŠ a MŠ Sázavka a jinými dobrovolníky uspořádat tyto kulturní akce: Tříkrálová sbírka 7. 1. 2012, Dětský karneval 11. 2. 2012, Masopustní průvod 20. 2. 2012, Velikonoční aranžování 23. 3. 2012, Pálení čarodějnic 30. 4. 2012, Hasičská soutěž 5. 5. 2012, Oslava dne matek 8. 5. 2012, Výlet do Liberce 26. 5. 2012, Dětský den 2. 6. 2012, Rybářské závody 9. 6. 2012, Pouťová zábava 23. 6. 2012, Lampiónový průvod 17. 11. 2012, Adventní tvoření 1. 12. 2012, Mikulášská nadílka 5. 12. 2012, Vánoční koncert 15. 12. 2012, Vánoční besídka 19. 12. 2012.

Celkem 16 akcí v průběhu roku považujeme za docela pěkné číslo a velmi děkujeme všem, kdo se podíleli na organizování těchto kulturních akcí, neboť díky nim stále znovu a znovu ožívá kultura a společenství v naší vesnici.
Marie Zadinová 
Sezóna 2011-2012 našich mladých hasičů

 Hasičská sezóna „HRA PLAMEN“ pro mladé hasiče začíná vždy na podzim závodem požárnické všestrannosti. Na podzim 2011 proběhl závod v Pohledu a soutěžily pětičlenné hlídky:

Mladší: Kateřina Kodešová, Karolína Vykusová, Simona Macháčková, Mária Šimůnková, Michal Pejchar.

Starší dívky: Zuzana Rutová, Kristýna Bártová, Eliška Blažková, Šárka Klimešová, Kateřina Bártová.
Starší hoši: David Trpišovský, Martin Vávra, Ladislav Jelínek, Josef Pejchar, Ondřej Urban. Starší děvčata se umístila na 3. místě.

Starší chlapci se umístili na 10. místě.

Mladší hlídka se umístila na 25. místě.


Obvodové kolo HRY PLAMEN se letos poprvé konalo u nás v Sázavce 5. 5. 2012. Soutěže v požárním sportu se u nás zúčastnila družstva z Habrů, Chrtníče, Kamene, Malčína, Bačkova a Sázavky. V obvodovém kole mladí hasiči soutěží ve štafetě 4x60 metrů, štafetě dvojic a klasickém požárním útoku. V těchto disciplínách nenašla naše družstva přemožitele – starší i mladší získali 1. místo.

Mladší družstvo: Kateřina Kodešová, Karolína Vykusová, Simona Macháčková, Tomáš Prchal, Tomáš Jelínek, Michal Pejchar, Mária Šimůnková, Aneta Hepnerová, Anežka Vykusová.
Družstvo starších: David Trpišovský, Zuzana Rutová, Radek Kšíkal, Dominika Fialová, Kristýna Bártová, Kateřina Bártová, Martin Vávra, Josef Pejchar, Ladislav Jelínek, Eliška Blažková.
Náhradníci byli: Ondřej Urban, Jiří Linek, Šárka Klimešová.
Okresní kolo HRY PLAMEN se konalo 19. 5. 2012 v Havlíčkově Brodě na stadiónu Dukla, kde se soutěžilo v disciplínách: štafeta 4x60 metrů, štafeta dvojic, klasický požární útok, štafeta CTIF, požární útok CTIF.







Naše starší družstvo se zde umístilo na pěkném 2. místě z 8 soutěžících a tím si zajistilo postup do Krajského kola v Pacově.

Za starší družstvo soutěžili: Martin Vávra, Zuzana Rutová, Kateřina Bártová, David Trpišovský, Kristýna Bártová, Radek Kšíkal, Josef Pejchar, Ladislav Jelínek, Dominika Fialová, Šárka Klimešová.
Náhradníci byli: Ondřej Urban, Eliška Blažková, Jiří Linek.
Této soutěže se též zúčastnilo družstvo mladších, které obsadilo 8 místo z 10.

Za mladší nastoupili: Aneta Hepnerová, Tomáš Jelínek, Kateřina Kodešová, Michal Pejchar, Tomáš Prchal, Simona Macháčková, Mária Šimůnková, Anežka Vykusová, Karolína Vykusová.
Jejich disciplíny byly: štafeta 4x60,štafeta dvojic a klasický požární útok.

V okresní soutěži nastoupila i naše dorostenka Lenka Bártová. V závodě jednotlivců se umístila na 5. místě a postoupila tak jako minulý rok do krajského kola v Pacově.

Krajské kolo se konalo v Pacově na atletickém stadiónu dne 16. 6. 2012. V konkurenci 10. družstev skončili naši mladí hasiči na 9. místě, ale byli velmi rádi za tuto cennou zkušenost. Vždyť krajské kolo zahrnuje všechny hasičské disciplíny: závod požárnické všestrannosti, štafetu 4x60 metrů, štafetu dvojic, štafetu CTIF, útok CTIF se džberovkami a klasický požární útok.  
Účastnili se: David Trpišovský, Ladislav Jelínek, Josef Pejchar, Kateřina Bártová, Zuzana Rutová, Ondřej Urban, Jiří Linek, Šárka Klimešová, Martin Vávra. 

V neděli 17. 6. 2012 se konala ještě soutěž dorostenců, jíž se za SDH Sázavka účastnila v kategorii jednotlivců Lenka Bártová a z 21 soutěžících se umístila na 9. místě. 

Tuto sezónu jsme zahájili opět závodem požárnické všestrannosti v Nové Vsi u Světlé nad Sázavou. Mladší hlídka skončila na 32. místě ze 44, a starší hlídka na 4. místě z 39.

Závodu požárnické všestrannosti v Nové Vsi u Světlé se též zúčastnili dorostenci a dorostenky v jednotlivcích.

Za dorostence běželi: Vladimír Blažek - umístil se na 10. místě z 19 soutěžících

                       David Trpišovský - vybojoval místo 9 z 19 soutěžících

Za dorostenky soutěžily: Lenka Bártová - která vybojovala místo 4 z 9 zúčastněných

                           Zuzana Rutová - měla pokus neplatný

Všem dorostencům gratulujeme a přejeme hodně úspěchů v dalších závodech, i když to někdy nevyjde podle jejich představ.

Velké díky patří všem dětem, které v sezóně 2011-2012 reprezentovali SDH Sázavka i těm, kteří ačkoliv se připravovali, museli nakonec zůstat nemocní doma a „jen“ držet palce svým kamarádům. 
Při zahájení nové sezóny 2012-2013 jsme v našich řadách přivítali 6 nových členů: Fiala Matěj, Jelínková Lenka, Karbanová Lucie, Machálek Jakub, Malý Timotej, Zadinová Marie.
 Vedoucí mladých hasičů Jitka Zounková
Okrsková soutěž Frýdnava
Dne 9. Června 2012 se naše mužstva dospělých účastnila okrskové soutěže ve Frýdnavě. Po dlouhých letech jelo společně s muži také družstvo žen a vedlo si výborně. Ze čtyř družstev skončili na celkovém druhém místě. V disciplíně 100 m překážek vybojovala Šárka Klimešová po skvělém výkonu 1. místo. Na holkách bylo vidět, že prošly společně našimi mládežnickými týmy. Jejich spolupráce klapala na jedničku. Pro družstvo mužů nebyla letošní okrsková soutěž tak úspěšná jako ta loňská, ale i tak bylo čtvrté místo v silné konkurenci dobré. 

Muži






Ženy

1. Rybníček 
v čase 71,81 s




1.   Habry      v čase 78,10 s

2. Frýdnava
v čase 72,28 s




2.   Sázavka  v čase 84,40 s
3. Habry 
v čase 81,06 s




3.   Zboží       v čase 91,59 s

4. Sázavka
v čase 85,80 s




4.   Frýdnava včase109,69 s

5. Bačkov 
v čase 86,60 s

6. Zboží 

v čase 92,12 s

7. Leškovice 
v čase 96,25 s

8. Chrtníč B 
v čase 101,87 s

9. Chrtníč A 
v čase 110,33 s
Rekonstrukce střechy na školní budově

Během letošních prázdnin proběhla již dlouho plánovaná rekonstrukce střechy na budově Základní a mateřské školy. Veškeré práce prováděla firma pana Jana Zabloudila Střechy-zet z Pelhřimova se svými smluvními partnery. Kvůli nepřízni počasí – častým a prudkým dešťům se bohužel promáčely i stropy a některé podlahy ve škole. Po domluvě se stavbu provádějící firmou, bylo rozhodnuto, že stropy opraví firma Střechy-zet na vlastní náklady a podlahy budou opraveny na náklad obce. 

Při opravách podlah se přistoupilo i k odbourání jedné příčky v prvním patře a ve vzniklém prostoru byla zbudována nová učebna pro naše prvňáky a druháky. Tato učebna je sice poměrně malá, ale zato velmi pěkná a světlá, proudí do ní světlo z pěti oken. Jako střešní krytina byly po důkladném zvážení zvoleny pálené tašky a doufáme, že na škole vydrží alespoň dalších sto let.   


Z důvodu promáčení budovy a nutnosti následných oprav byl posunut začátek školního roku o pět pracovních dní a naše škola přivítala své svěřence 10. 9. 2012. Děkujeme všem, kdo se jakkoli podíleli na opravách či úklidu v budově školy. Bez Vaší pomoci bychom to nedokázali. Velký dík patří i všem pedagogickým a nepedagogickým zaměstnancům školy, kteří pracovali na zprovoznění školní budovy nad rámec svých profesních i časových závazků.

Jsme rádi, že školní budova v naší obci plní již po staletí svoji funkci, a že občané se školou spolupracují a váží si možnosti mít Mateřskou školu i první stupeň Základní školy přímo v obci. Jistě i díky fungující ZŠ a MŠ se v Sázavce staví nové domy a přibývá mladých rodin s dětmi. V historii naší obce hraje právě školní výuka důležitou roli a záznamy o školním vyučování v Sázavce (tehdy Smrdově) sahají až do roku 1694. Podrobně vedené školní kroniky nám dávají nahlédnout do způsobů vzdělávání v dobách našich rodičů i prarodičů. 

Škola vlastní nejstarší pamětní knihu, kterou začal psát v r. 1828 učitel Jan Šmíd. Je psána kurentem do r. 1862 a dále už jen latinkou až do r. 1872. Velmi podrobně je zaznamenán už každý další rok ve druhém díle kroniky od r. 1876, kterou založil řídící učitel Václav Němeček. Nejstarší zprávy jsou čerpány z farních kronik: R. 1694 byl ve Smrdově obnoven farní úřad (po válce třicetileté) a současně u fary byla zřízena farní škola. Prvním učitelem byl Ondřej Kratochvíl (působil 1694 -1728). Je tomu tedy drahně let, co se ve Smrdově začalo vyučovat.
Jsou záznamy, že škola stávala vedle kostela. R. 1881 byla postavena již kamenná budova zděná, přízemní, dvojitým šindelem krytá, na místě nynější školy. Tedy i předcházející školní budova, snad dřevěná, stávala na místě nynější školy. R. 1878 se stará škola bourá a staví se na stejném místě nová, jednopatrová, nynější. Ta se otevírá dne 11. 9. 1879. Byla postavena nákladem 10 445 zlatých.
V červnu 1908 byla snesena ze střechy břidlice a dán plech. Břidlice prý byla nevhodná, strhával ji velmi často vítr. Plechová krytina je na budově dosud.

Podrobnější zprávu o Sázavské potažmo Smrdovské škole naleznete na Smrdovských stránkách: http://www.smrdov.estranky.cz pod heslem Kronika obecné školy. Odtamtud byly výše uvedené informace čerpány. Pokud někdo nemá přístup k internetu, ráda je osobně zapůjčím v tištěné podobě.

Marie Zadinová
Drakiáda
Omlouváme se všem a především dětem, že se letos neuskutečnila Drakiáda. V plánovaném termínu nebylo dobré počasí a ve stanoveném náhradním dni nás překvapil nečekaný říjnový sníh. 
Lampiónový průvod 
Jako každý rok tak i v roce 2012 hasiči z obce pořádali lampionový průvod. Do přípravy se zapojily i paní učitelky z mateřské školky, které byly na tolik ochotné a ozdobily altán před budovou základní a mateřské školy. Průvod dětí s lampiony odcházel od obecního úřadu, poté se dav prošel středem vesnice a nakonec se prošla i ulice Bumbálkova. Promrzlé děti s rodiči se nakonec přesunuli do vyzdobeného altánu a tam na všechny čekaly horké nápoje, které byly v mezičase připraveny. Na děti čekal horký čaj a na rodiče svařené víno. Takto strávený podvečer a večer se všem líbil a už se těšíme, že letos bude opět lampionový průvod. Na ten si ovšem ještě pěknou chvíli počkáme.  
Hana Kšíkalová
Adventní tvoření 
První prosincovou sobotu před adventní nedělí se na obecním úřadě opět aranžovalo. Paní učitelky z mateřské školy požádaly paní Moniku Zondervanovou ze Skuhrova, aby již potřetí zavítala do Sázavky a pomohla s výrobou adventních věnců, vánočních podkov, svícnů a další vánoční výzdoby. Větvičky zajistil pan Bárta s Pepčou Pejcharem, drobné ozdoby, mašle a svíčky přivezla paní aranžérka. Nic tak nebránilo pustit se do kreativní práce, popovídat si se známými, vypít si kávu a sníst něco dobrého, ale hlavně si pro radost a podle vlastní fantazie vytvořit pěknou vánoční výzdobu domů. Příjemného odpoledne se účastnili nejen místní, ale i přespolní a jistě se již všichni těší na další tvořivé odpoledne.  

Mgr. Eva Vlčková
                                               

Mikulášská nadílka  
Nadpozemská trojice Mikuláš, čert a anděl se zjevila 5. 12. 2012 dopoledne v Mateřské školce, kde si s radostí vyslechla krásnou básničku, kterou děti jistě pěkně odříkali, protože dostali sladkosti a také nějaké ovoce pro zdraví. 
Téhož dne večer u našich dveří zazvonil zvonek a za dveřmi stál veliký Mikuláš, líbezný andílek a strašliví čerti. Protože jsme byli hodní, Mikuláš čerty okřikl a vyslechl si náš slib, že příští rok se budeme snažit být ještě hodnější a poslušnější. Někde zpívaly děti Mikulášovi písničku, jinde recitovali básničku, ale určitě v naší vesnici nebylo žádné dítě, které by odnesl čert. To jsme vlastně mohli zkontrolovat druhý den v Mateřské školce, že žádné z dětí nechybělo. Pro výstrahu, abychom se nepohoršili, jsme od čerta dostali metličku a od andílka opět mnoho dárků. Moc vám za vše děkujeme Mikuláši, anděle i Vám čertíci.

Pokud k Vám domů tato trojice letos nepřišla, zkuste zajít příští rok před 5. prosincem na nákup k paní Karlové, třeba tam najdete „Mikulášův seznam“. 


  Marie Zadinová
Vánoční koncert
Tradiční vánoční koncert, jsme letos domluvili opět se ZUŠ Světlá nad Sázavou a jsme rádi, že po loňském nezdaru panovala u nás v kostele zase příjemná vánoční atmosféra. V sobotu 15. 12. 2012 v 14:30 hodin vyšla ze sakristie první účinkující a zazpívala první koledu. Celý koncert byl naplněn čistou dětskou radostí a očekáváním Vánoc. Tentokrát nebylo možné spatřit všechny účinkující pohromadě, protože vycházeli jednotlivě na svá vystoupení a mimo tento čas se hřáli ve vytopené sakristii.

 Děti se s námi podělily o své umění a podaly skvělé výkony. Ti nejmenší nám svými hlasy připomněli chudé pastýře z Betlémské krajiny. Ti starší zase svými nástroji vykouzlili pocit, že nasloucháme nebeskému chóru andělů, kteří oslavují narození Páně. Z koncertu jsme odcházeli sice zmrzlí, ale s povznášejícím pocitem blížících se Vánoc.

Na koncertě se vybralo 2260 Kč do kasiček určených k dobrovolnému vstupnému. Peníze byly použity následovně:

· 1500 jako sponzorský dar pro ZUŠ Světlá nad Sázavou

· 500 jako příspěvek na elektrické vytopení kostela, neboť pro zlepšení klimatu byly v sakristii kostela několik hodin puštěná elektrická kamna
· Dopravu a občerstvení zaplatila obec Sázavka.
Marie Zadinová
Vánoční besídka

Ve středu 19. prosince 2012 jsme byli všichni pozváni na Vánoční besídku. Paní učitelky ze Základní a mateřské školy nacvičily s dětmi roztomilá představení a vyzdobily sál (zasedací místnost OÚ). Připravily i oponu, která sloužila zároveň jako promítací plátno pro úvodní prezentaci programu. Chvíli po čtvrté hodině odpolední nás všechny srdečně přivítala zastupující paní ředitelka Mgr. Hana Nejedlá. Následovala zmíněná prezentace, která nám veselým a zároveň něžným způsobem představila program i účinkující a také neudělila mnoho dobrých rad pro nastávající sváteční dobu. Když se v sále rozsvítilo, ukázali se naši malí školkáčci, každý z nich představoval malou hvězdičku a společně nám rozsvítili a ozdobili vánoční stromeček. Poté zazpívali několik koled a zarecitovali své básničky. Po nich přišly na řadu tři divadelní scénky O mravenečcích, O Líze a Péťovi, jak spolu vařili, a O třech prasátkách, které nám zahrály děti ze školy. Také školní děti nám zazpívaly koledy, ale ty se již samy doprovázely na hudební nástroje.

Na celém vystoupení byla znát veliká snaha a práce všech pedagogů i dětí, kteří nám společně chtěli udělat radost. To se jim samozřejmě bezezbytku podařilo. Ovšem radost jsme měli nejen ze samotného vystoupení, ale i z toho, že v naší vesnici tyto děti máme a že ony mají dobré učitele, kteří se jim věnují a rozvíjejí je. Všichni jsme měli pocit, že se zde ukazuje budoucnost naší obce a jen malinkým pocitem smutku nás píchlo, že nemáme dostatek prostor vhodných pro podobné účely. 
       Marie Zadinová 

Nově narození v naší obci 
V roce 2012 se v naší obci narodily čtyři děti, tři chlapci a jedna holčička. První z nich přišla na svět Eliška Moravcová 20. 3. 2012 z č. p. 119. Další za ní přispěchal Antonín Vašák 27. 3. 2012 z č. p. 69. Bořek Vlček z č. p. 132 se poprvé podíval na svou maminku 6. 10. 2012. Na posledního občánka jsme si počkali téměř do vánoc 13. 12. 2012, kdy se narodil. Tobiáš Krampol z č. p. 90.
Počet obyvatel Sázavky je 325 sečteno k 1. 1. 2013. Novým občánkům přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky. Přijímáme je s radostí mezi sebe a věříme, že na dětství prožité v naší obci budou jednou v dobrém vzpomínat. Děkujeme též rodičům, za to že přivedli na svět tyto krásné nové děti a také za jejich souhlas se zveřejněním výše uvedených údajů.
Marie Zadinová
Tříkrálová sbírka
Letošní Tříkrálová sbírka proběhla o jeden den dříve, než se Tři králové skutečně podle kalendáře slaví, tedy již 5. ledna, ačkoliv svátek „Tří králů“ je 6. ledna. Česká katolická charita vypsala sbírku v termínu od 2. 1. do 14. 1. 2013, u nás je už několik let zvykem, že Tříkrálová koleda probíhá v sobotu dopoledne. Za nejvhodnější byla vybrána sobota 5. 1. Především proto, že následující sobotu 12. 1. Již probíhalo první kolo prezidentských voleb. 

Při letošní Tříkrálové sbírce koledovaly dvě skupiny. První pod vedením paní Hany Kšíkalové se skládala ze tří krásných královen: malé Ivanky Kšíkalové, Karolíny Vykusové a Márii Šimůnkové. Druhá skupinka pod vedením paní Marie Zadinové měla přechodně o jednoho malého krále víc a jím byl Fanoušek Zadina, ale především zde byly tři zvučně zpívající královny Anežka Vykusová, Anetka Hepnerová a Marunka Zadinová. Koledníci tentokrát v téměř odpovídajícím počtu vyrazili v 10:00 hodin dopoledne a snažili se rozdat co nejvíc radosti svým zpěvem a cinkáním zvonečků. Na oplátku Vás všechny prosili o příspěvek do úředně zapečetěných pokladniček pro Charitu ČR.  Tříkrálová sbírka má jasně daná pravidla pro rozdělení výtěžku a je koncipována tak, že naprostá většina vykoledovaných prostředků zůstává v regionu, kde byly vybrány. Při Tříkrálové sbírce v Sázavce se vybralo 10080 Kč. Celá suma byla odevzdána Oblastní charitě Havlíčkův Brod a bude podle předem stanoveného záměru použita na:  
· Automobil pro Charitní ošetřovatelskou službu Přibyslav 

· Vybavení kaple v Domě s pečovatelskou službou Humpolec 
· Přímá pomoc potřebným v těžké životní situaci či zasaženým živelnou katastrofou 

Koledníci chodí od domu k domu nebo koledují v ulicích. S písní "My tři králové, jdeme k vám" přináší lidem radostnou zvěst vánočních svátků a obdarovávají je drobnou pozorností. Dveře domů pak označí nápisem K † M † B †, za kterými následuje letopočet. Ty značí spojení Christus mansionem benedicat (Kristus ať žehná tento příbytek).
Děkujeme Všem, kdo nás obdarovali sladkostmi a především těm, kdo přispěli na dobrou věc. Jsme rádi, že alespoň některým z Vás jsme mohli udělat radost. 
Marie Zadinová
upozornění

Vážení spoluobčané,

v poslední době se množí případy volného pobíhání domácího zvířectva zejména psů a domácí drůbeže po veřejném prostranství naší obce.
Na základě připomínek z řad občanů na tyto případy Obecní úřad Sázavka po projednání v zastupitelstvu obce důrazně upozorňuje všechny občany obce, že takovéto jednání je v rozporu s níže uvedenými ustanoveními příslušných zákonů a jako takové může být velmi citelně postihováno.

Jako příklady možného postihu za nedodržení příslušných ustanovení zákonných předpisů na tomto úseku uvádíme.

Podle ust. § 11 odst. 2) zákona č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů

je každý chovatel hospodářských zvířat (tedy příkl. i drůbeže) povinen učinit opatření nezbytná pro zabránění úniku zvířat - sankce za porušení tohoto ustanovení dle § 27 odst. 3) písm. e) výše uvedeného zákona - pokuta až do 50.000,- Kč.

Podle ust. § 13 odst. 1) zákona č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů

je každý, kdo chová zvíře v zájmovém chovu (tedy příkl. i psy apod.) povinen učinit opatření proti úniku zvířat - sankce za porušení tohoto ustanovení dle § 27 odst. 2) písm. f) výše uvedeného zákona - pokuta až do 50.000,- Kč.

Podle ust. § 60 odst. 11) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů

je vlastník nebo držitel domácích zvířat povinen zabránit pobíhání těchto zvířat po pozemní komunikaci - sankce za porušení tohoto ustanovení dle § 22 odst. 1) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích – pokuta v blokovém řízení až do 2. 000 Kč, nebo od 1.500 až 2.500 Kč ve správním řízení.
Podle ust. § 47 odst. 1) písm. d) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích

se přestupku dopustí každý, kdo znečistí veřejné prostranství anebo zanedbá povinnost úklidu veřejného prostranství (týká se i znečištění veřejného prostranství vlastním psem, jiným domácím či hospodářským zvířetem apod.)

sankce za porušení tohoto ustanovení dle § 47 odst. 2) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích pokuta až do 20. 000 Kč.
Všechna výše uvedená porušení příslušných zákonných předpisů je oprávněný projednat příslušný orgán města Světlá nad Sázavou.
Plán kulturních akcí na únor, březen,

duben, květen a červen  2013
Masopust 8. 2. 2013, Karneval 9. 2. 2013, Velikonoční aranžování, Pálení Čarodejnic, Oslava Dne matek, Dětský den, Pouťová zábava, Rybářské závody

Tyto akce plánujeme uskutečnit, pokud nám to umožní počasí. Sledujte prosím vývěsky, na kterých budou vždy dopředu uveřejněny bližší informace. ZŠ a MŠ pořádá břibližně jednou za měsíc Čajový dýchánek, na který jsou zváni senioři a děti. Jde o společně prožité odpoledne a zároveň snahu o upevnění mezigeneračních vztahů. Všichni jste srdečně zváni.
Zpravodaj Sázavky                                            1/2013
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