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Webové stránky Smrdova
V uplynulých měsících jsem byla několikrát upozorněna na webové stránky, kde se píše mnoho zajímavého o Smrdově potažmo Sázavce. Někteří spoluobčané mě prosili o zveřejnění odkazu na tyto webové stránky ve Zpravodaji Sázavky a proto tak se souhlasem jejich tvůrce Jaroslava Myšičky z Kunemile činím: http://www.smrdov.estranky.cz.

Pan Myšička mi napsal v Emailu: „Dávám tímto souhlas s uvedením odkazu na "smrdovské" stránky v oficiálních stránkách Sázavky i ve Zpravodaji. A budu jenom rád, když stránky objeví i další návštěvníci. Stránky jsem si vytvořil pro své potěšení a i pro potěšení druhých a jak už to v rodinách bývá, dítě pomalu přerůstá své rodiče. Zájem mně docela překvapil i překvapuje - vždyť dle počítadla návštěv jich bude pomalu 6 tisíc. Proto bych uvítal spolupráci s dalšími fandy, nadšenci či lokálními patrioty ze Sázavky.“ Dovoluji si i tento úryvek z osobní korespondence zveřejnit, neboť doufám, že by se mezi našimi spoluobčany mohl najít zmiňovaný spolupracovník. Pokud bude mít kdokoliv zájem o spolupráci, nebo třeba jen článek ke zveřejnění ráda Vám pomohu se s panem Myšičkou spojit.
Marie Zadinová
Pálení čarodějnic 

Rok se s rokem sešel a byl tu opět 30. duben a tradiční pálení čarodějnic. Letos jsme s kamarády připravili novinku v podobě hranice ze dřeva vycpané klestím a dřevem. Byla to trochu změna po letech, kdy na hřišti vždy vyrostla obrovská nevzhledná hromada roští, která shořela za dvě hodiny. Myslím, že nová hranice sklidila úspěch a líbila se. Je jen škoda, že nikdo nepřinesl slaměný model čarodějnice, který by se přidělal na vrch hranice. Byli roky, kdy se nám sešli i dvě čarodějnice a letos žádná.
 Občerstvení už třetí rok po sobě zajišťovali naši hasiči a k dostání byly výborné klobásky přímo z udírny, pivo, limonáda a nějaké ty dobrůtky pro děti. Počasí nám přálo už od rána, kdy probíhaly přípravy, až do pozdních ranních hodin, kdy opouštěli hřiště poslední návštěvníci. Oheň jsme zapálili okolo dvacáté hodiny a ještě druhý den ráno to z popela doutnalo. Myslím, že se všichni dobře bavili a díky dobrému počasí vydrželi u ohně dlouho do noci. Nezbývá, než si přát aby nám příští pálení čarodějnic zase vyšlo jako to letošní. Závěrem bych rád poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravách a úklidu.
Pavel Zadina
Hasičská soutěž

Dne 5. května 2012 proběhlo u nás v Sázavce na hřišti oblastní kolo soutěže mladých hasičů „Hra Plamen“. Naši mladí hasiči si vedli velmi dobře a ani ostatní (starší) oddíly našich dobrovolných hasičů se letos nenechaly zahanbit. Podrobnější článek plánujeme zveřejnit v říjnovém čísle Zpravodaje Sázavky.

Oslava dne matek
V úterý 8. května jsme slavili Státní svátek-Den vítězství (1945), ale také Den matek. Paní učitelky ze školy a školky pozvaly všechny maminky na netradiční oslavu Dne matek na hřiště před školou. Když jsme se objevily na hřišti, dostaly naše děti úkol, vyzdobit si nás s pomocí připravených šminek, abychom se jim líbily. Potom jsme byly spolu s dětmi odeslány na okruh plný úkolů, který vedl přes náves na humna a okolo nového parkoviště až na sportovní hřiště. Úkoly byly následující: přeříkat básničku, zazpívat písničku, zahrát si piškvorky, složit a vyzkoušet vlaštovku z papíru, udělat mamince prstýnek z kytičky, vyjmenovat barvy, které má maminka na sobě, dosáhnout na bonbóny a ještě mnoho dalších.
Na sportovním hřišti nás čekal poslední úkol bez účasti dětí, totiž složit si z puzzle vysněného muže. Po posledním úkolu jsme již směly hledat ukrytý poklad. Našly jsme dvě krabičky plné bonbónů a sladkostí, o které jsme se spravedlivě rozdělily se svými ratolestmi. 

Následovalo opékání buřtíků, kafíčko a koblížky či buchtičky a příjemné posezení s kamarádkami. Celé odpoledne nás příjemně hřálo sluníčko a panovala opravdu veselá nálada. Za toto překrásné odpoledne patří velký dík paním učitelkám.

Marie Zadinová

Výlet do Liberce 

Dne 26. května 2012 se uskutečnil zájezd lanovkou na Ještěd a do ZOO a botanické zahrady v Liberci. Již skoro tři týdny dopředu byla místa v autobuse obsazena, a přesto se nám s pomocí drobných změn podařilo, že nikdo ze zájemců nebyl odmítnut. Nakonec bylo přesně 43 účastníků zájezdu.
 Hodina odjezdu byla stanovena na 7:00 hodin ráno a všichni výletníci vzorně a včas přišli k zastávce. Ačkoliv někteří z nás měli obavy z dlouhé cesty autobusem, nakonec jsme všichni, včetně dětí, zvládli cestu na jedničku. Pan řidič jel a zastavoval podle našich přání a potřeb, a cesta nakonec netrvala ani celé tři hodiny. Počasí nám přálo, proto jsme se rozhodli vyjet nejprve lanovkou na Ještěd, kdyby se náhodou během dne zhoršila viditelnost, abychom to již měli za sebou. Výhled byl opravdu úchvatný, i když o stavu vysílače se toto již říci nedá. Lanovka fungovala spolehlivě a pro ty nejmenší měla cesta jí i příchuť dobrodružství. 

Po chvilce hledání jsme našli vhodné parkovací místo poblíž Zoo a botanické zahrady a vydali jsme se na prohlídku. Někdo zašel nejprve do botanické zahrady a pak nás v zoologické dohonil, ale většina rodičů s dětmi se vydala přímo za zvířátky do Zoo. Viděli jsme: velbloudy, žirafy, líného slona, vřeštící opice a samozřejmě i pověstné bílé tygry. Želvy nám předvedly zápasnické číslo a lachtani při krmení ztropili spoustu legrace. V zoologické zahradě bylo dost příležitostí k občerstvení a mnozí z nás je v tom horkém počasí využili. Děti přirozeně lákal dětský koutek a také stánky a obchody se suvenýry. V autobuse se ukázalo, že rodiče byli v tento krásný den ke svým dětem štědří. 
Cesta domů ubíhala rychle a do Sázavky jsme přijeli před sedmou hodinou večerní, většinou příjemně unavení. 

Marie Zadinová

Dětský den

Plakáty nám slibovaly hodně her, zábavy a bohatou odměnu a to vše také organizátoři dětského dne do puntíku splnili. Paní učitelky ze ZŠ i MŠ Sázavka ve spolupráci s Obecním úřadem a dalšími dobrovolníky připravili pro děti, rodiče i další příbuzné Dětský den na hřišti. Začátek byl 2. 6. 2012 v 14:00 hodin a počasí nám přálo.
Po příchodu na hřiště jsme se mohli zúčastnit soutěží: v chůzi na chůdách, umístění mincí do sklenice ponořené ve vodě, skákání v pytlích, nalezení klíčů k zámkům, trefování propiskou uvázanou v pase do lahve, přenášení „Šrekovy polévky“, řešení hlavolamů, slalom na šlapátkách nebo motorce, střelba ze vzduchovky, vytvoření řetězu z céček, chytání míčku do kornoutku. Děti se předháněly, kdo bude mít první splněno všech jedenáct soutěží a komu se tím pádem zaskví na hrnečku deset barevných puntíků. Za střelbu totiž získali cenu nejhodnotnější – kupónek na občerstvení, které bylo letos zpestřeno výběrem z langošů nebo buřtíků. (Langoše chutnali znamenitě a moc děkujeme za jejich přípravu.) Děti jistě nepohrdli ani ostatními cenami a nadchly se i pro soutěže, které měla připravené skupina historického šermu. Celé vystoupení šermířů v historické zbroji bylo prokládané soutěžemi: „stínání hlavy odsouzence – rohlík“, „nabodnutí věnečku při jízdě na koni“ a završené bitvou, jíž se mohli zúčastnit i děti.
Na dětském dni se děti mohly, jako každý rok, svézt na voze taženém koňmi pana Šupity, kterému tímto velice děkujeme za jeho stálou ochotu a vytrvalost, se kterou každý rok přijíždí na náš dětský den.

Dětem se tento den jistě velmi líbil, což bylo znát z jejich úsměvů. A ty nechť jsou odměnou i pro všechny pořadatele, kterým jistě patří díky nás všech a především rodičů.     
Marie Zadinová
Rybářské závody

Dne 9. 6. 2012 se konaly dětské rybářské závody na rybníku Horňáku.  Děti se sešly v hojném počtu v doprovodu svých rodičů již na začátek, který byl v deset hodin dopoledne. Byla přidělena startovní čísla a začalo se chytat. Během chviličky byly uloveny první ryby. Úlovků začalo postupně přibývat a v dětech se probudila soutěživost, takže vydrželi chytat několik hodin. Pro vítěze byly připraveny hodnotné ceny. Mezi vítězi se objevili děti ze Sázavky i z okolních obcí. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno výborné občerstvení v podobě pečeného pašíka, samozřejmě byl i dostatek pití. Všem pořadatelům proto děkujeme za uskutečnění této akce i za připravené ceny. Do dalšího ročníku přejeme hodně sil i krásného počasí, které nakonec vydrželo. 
Radim Aubrecht
Pouťová zábava

Letos tomu bylo přesně deset let, co jsme obnovili tradici pouťových zábav od doby, co se již nemohou konat v sále hospody, která již nepatří obci ani žádnému sdružení. Díky krásnému počasí, které bylo celý den 23. 6. 2012 se jednalo o ročník zvláště vyvedený. Počátkem úspěchu byla vysoká účast místních i hostů z okolí. Celkem 216 platících návštěvníků. Dalším stupněm na cestě k všeobecné spokojenosti byla hudba k tanci i poslechu, kterou již tradičně zajistil náš IRIS BAND. Občerstvení zajistila obec s výčepem v hasičárně a také Klub Sázavka, kde se podával i noční guláš.


Večer byl poměrně teplý a tak jsme zahřátí tancem odkládali i přebytečné svršky. Dokonce i děti se sešly v hojném počtu a pro nikoho již není jejich účast na této veselici překvapením, jako tomu bývalo před deseti roky při prvních ročnících. Mnozí navštívili v ten večer střelnici i pouťové atrakce, jiní si toto povytažení nechali na neděli.


Je hezké když si lidé v naší uspěchané době udělají na sebe čas a sejdou se, když se však spolu dokážou i bavit a předávat si radost je to skoro zázrak a kdy jindy, než o pouti by se měly zázraky dít. Proto jsme velmi rádi, že se nám daří tuto tradici udržovat a stále doufáme ve vaši účast, přízeň i podporu i pro další ročníky našich pouťových zábav.


V neposlední řadě bychom chtěli velmi poděkovat všem, kdo pomohli při stavbě a výzdobě tanečního parketu i těm, kdo se podíleli na úklidu.

Marie Zadinová
 Brigáda

Omlouváme se všem zájemcům o brigádu, která se několikrát přesouvala z datumu na datum, až byla nakonec úplně zrušena. Důvodem toho všeho bylo velké množství akcí plánovaných na jaro 2012, úspěchy našich hasičů a hasiček v soutěžích a také velké časové vytížení schopných organizátorů brigád. Děkujeme však všem, kdo pomáhali při stavbě pouťového parketu a následného úklidu po pouťové zábavě. Děkujeme za pochopení.
Plán kulturních akcí na červenec, srpen, září 2012
Drakiáda

Na září plánujeme uspořádat pro naše děti drakiádu na hřišti. Nezapomeňte si proto včas pořídit draka, ať nejste zaskočeni a máte také dost času jej například vyrobit či sami předem vyzkoušet. Termín bude upřesněn.
Lampiónový průvod
Předpokládáme, že se i letos na podzim uskuteční lampiónový průvod. Veškeré podrobnosti, trasa průvodu a celkový průběh akce bude přizpůsoben počasí a včas upřesněn na plakátech či v hlášení obecního rozhlasu. 

Okénko pro děti 
Najdi pět rozdílů.
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